

民國廿九年四月廿四日

大漢公報

(二)4 星期三

重要電報

廿二日敵在中山白焦村登陸，被我堵擊。迄廿三日，幾由倭船獨佔，倭僞雖合，猶在劇戰中。

廿日廣東開放珠江航務，作徵收稅餉。但去取權限完全操諸敵人。大豆、花生、油、紙料、綿料、生絲等，共四十八種，俱在犯禁入口之列。

新會前線戰事沉寂，我嚴密監視敵軍。候機反攻新會城，三埠情形尙安謐。廿日晚廣西側埠敵軍被我擊退。

廣州敵在各區編組僞軍，擬成立兩師兵力，以呂春榮、黃大偉爲師長。敵主力部隊一旅團現駐守佛山炭步，並遣員赴廣三鐵路建築壕溝。南甯欽縣公路線刻由我軍扼守，常能攻敵破壞敵交通。

廿二日倭機襲四川、重慶。警報一再飭居民疏散，惟市郊被炸，損失輕微。江西敵放棄安義，向東潰退。我即尾追擊，先鋒已抵牛行，敵有全部覆沒之虞。

又訊江西安義敗寇退至萬家埠，與南甯援軍淮師後，再犯我陣地。迄未停戰。

山西茅津渡南敵一千突襲，淹抵槐樹下，一帶我分三路反攻，敵一翼退守禹王廟，餘亦南撤。

山西省西南中條山雙方劇戰，敵增援四萬，欲渡黃河，被我截擊不逞。

河，又被我截擊不逞。

重慶廿三日電 中央社訊 反攻江西南昌之役軍事中心點

華軍連日勝利，已入南昌西郊，先後克復

該城西方要點兩處，另南昌西北二十五英里

之倭軍軍事中心點

又山西中條山戰事繼續劇烈，倭寇迭次失敗

死傷數千，近已趕派大軍四萬人赴援。

華軍扼守黃河南岸，已擊破倭寇渡河之陰謀。

羅當頭務要節衣縮食，不得任意奢華，設

盛筵以宴客。

蔣委員長指明，現今歐洲外強，因戰事牽累

全國物力，以圖勝利爲抗戰之後盾。中國則

不然，經三年抗戰後，我忠勇將士，在前方

以血肉抵抗暴日，保守國土，備受苦況，而

重慶政客，則在後方繼續奢華生活，設筵宴

客，實於抗戰前途，有莫大影響云。

中國最高級國防會，奉蔣委員長之命令，

令禁止官員設盛筵。

然凡關於歡宴外國要客，

或屬政府盛會，則不在例內，惟此等盛會

及歡迎外客大會，所設之珍饈百味，每人仍

不得過國幣二元五毫（美金約壹毫五仙）之

價值，凡爲主者須向政府徵求批准，方得

舉行云。

或屬政府盛會，則不在例內，惟此等盛會

及歡迎外客大會，所設之珍饈百味，每人仍

不得過國幣二元五毫（美金約壹毫五仙）之</p

